



Crna Gora
Uprava za statistiku



SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

01.12.2023. godine

Monstat je sve svoje aktivnosti uvijek sprovodio tako da popis počne u zatom roku

Nema mjesta manipulacijama, od početka radimo stručno i profesionalno

Uprava za statistiku (Monstat) radi javnosti ukazuje na činjenice, a povodom teksta objavljenog danas u Pobjedi, da je kao institucija bila spremna za popis i 1. novembra, i 30. novembra i sada, 3. decembra.

Naravno da su pri svakom odlaganju popisa bile potrebne dodatne pravno - administrativne i organizacione radnje, koje se su se odnosile na izmjenu u metodologiji u dijelu gdje je definisan vremenski period sprovođenja popisa, uključujući i ostale radnje koje se sprovode pri izmjeni datuma za isti. Takođe, ne treba zaboraviti ni izmjene koje su se sprovele u cilju dodatne zaštite podataka o ličnosti građana uvođenjem mogućnosti softverske provjere podataka prikupljenih popisom, a što je bilo predviđeno sporazumom o uslovima za održavanje popisa.

Smatramo da su jasni razlozi zbog kojih se Monstat dodatno angažovao i obavljao izmjene u određenim procedurama i to ne treba dodatno pojašnjavati. Jasno se vidi, iz prethodno saopštenog, da su objave poput današnje očigledno instruisane i imaju za cilj da stvore dodatnu konfuziju u javnosti, ili da eventualno posluže nečijem interesu, u šta ne želimo da vjerujemo.

Dodatno, stručni tim Monstata, na čelu sa direktorom Miroslavom Pejovićem i nadležnom pomoćnicom direktora, Snežanom Remiković, sproveo je i sprovodi sve aktivnosti iz nadležnosti ove institucije, od početka procesa isključivo u stručnom i profesionalnom smislu - da popis bude spreman u roku koji se odredi i da bude uspješno realizovan.

Apsolutno smo, danonoćnim profesionalnim i odgovornim radom, doprinijeli da se u najkraćem mogućem roku unaprijedi i kontrolni mehanizam, a o čemu Monstat samostalno nije mogao odlučivati. Novim izmjenama, građani su dobili najbolji mogući mehanizam kontrole, da sami mogu elektronski provjeriti ispravnost unošenih podataka sa njihove popisnice.

Zato, pozivamo sve društvene aktore i građane da otvore vrata popisivačima i da svi zajedno obezbijedimo uspješnu realizaciju popisa, u interesu države Crne Gore.

Rukovodeći tim Monstata zahvaljuje svojim zaposlenima, državnim instruktorima, opštinskim instruktorima i popisivačima kao i popisnim komisijama, za sav trud koji su dodatno uložili zbog organizacije popisa, a što je bilo uzrokovano odlaganjima. Zahvalni smo i na strpljenju instruktorima i popisivačima za vrijeme preuzimanja potrebnog popisnog materijala, što je bilo u organizaciji popisnih komisija i jedinica lokalnih samoprava.

Takođe, zahvalni smo na odgovornom i profesionalnom pristupu Vlade Crne Gore i ostalih učesnika procesa koji je podržao struku u naporima da popis bude sproveden na odgovoran i profesionalan način, kao i predstavnicima svih medija u Crnoj Gori za otvaranje bilo kojeg pitanja koje doprinosi informisanju javnosti i dodatnoj transparentnosti.

Adresa: IV Proleterske 2
81000 Podgorica, Crna Gora
Tel: +382 20/230-811
faks: +382 20/230-814
www.monstat.org